

MUNICÍPIO DE GURUPI – ESTADO DO TOCANTINS
FUNDAÇÃO UNIRG – CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
LATO SENSU

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PROPESQ/PPG/POS Nº 09/2017

Processo de Seleção de Candidatos para Cursos do Programa de Pós-Graduação *Lato Sensu*

O Centro Universitário UnirG, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESQ, em Gurupi/TO, altera o Edital **PROPESQ/PPG/POS Nº 08/2017**, de 24 de novembro de 2017, nos termos estabelecidos a seguir:

Item 01 (página 01)

Onde se lê:

1. DA OFERTA DE CURSOS

1.1 ÁREA: CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS

- e) Direitos Humanos e Acesso à Justiça;

Leia-se:

2. DA OFERTA DE CURSOS

2.1 ÁREA: CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS

- e) **Direito Processual Contemporâneo;**

Anexo I (página 05)

Onde se lê:

	CURSOS	OBJETIVO	A QUEM SE DESTINA:	C.H	VALOR MENSALIDADE	MESES DE PAGAMENTO	COORDENADOR
05	Direitos Humanos e Acesso à Justiça	Instrumentalizar profissionais graduados em Direito para atuar na solução de conflitos sociais a partir da perspectiva dos Direitos Humanos, contribuindo para uma maior reflexão sobre as questões específicas deste campo de atuação, suas implicações éticas e técnicas.	Portadores de diploma de Graduação reconhecido pelo MEC na área de Direito.	360h	299,00	12	Me. Gilson Ribeiro Carvalho Filho

Leia-se:

	CURSOS	OBJETIVO	A QUEM SE DESTINA:	C.H	VALOR MENSALIDADE	MESES DE PAGAMENTO	COORDENADOR
05	Direito Processual Contemporâneo	Instrumentalizar profissionais graduados em Direito para atuar na solução de conflitos sociais a partir da perspectiva dos Direitos Humanos, contribuindo para uma maior reflexão sobre as questões específicas deste campo de atuação, suas implicações éticas e técnicas.	Portadores de diploma de Graduação reconhecido pelo MEC na área de Direito.	360h	299,00	12	Me. Gilson Ribeiro Carvalho Filho

Os demais itens do referido edital permanecem inalterados.
Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

Gurupi-TO, 24 de novembro 2017.

Dr. Marcos Gontijo da Silva
 Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação / Portaria nº 084/2016